
The Full Journey – Александър Мегос споделя своя опит 

Алекс Мегос и Маргалеф имат история. Това е мястото, където 

немският катерач преминава някои от най-трудните си 

маршрути, включително "Perfecto Mundo", 9b+. Миналата есен 

той се връща в сектора Финестра, за да направи друго 

премиерно преминаване: „The Full Journey“, 9b. 

  

Скално катерене 

 

Вече съм бил в Маргалеф много пъти през изминалото 

десетилетие и хората продължават да ме питат дали има 

нещо останало за мен там.  

 

В началото на миналата година бях поканен от Том Болгър 

(Tom Bolger), за да видя този нов маршрут, който е направил 

във Финестра. Първата част изглеждаше да е „възможна“, но 



горният пасаж на маршрута, включващ малка моно хватка, 

изглеждаше много трудна. Никой от нас не можеше да 

измисли движенията, дори след няколко дена опити.  

 

 

Няколко месеца по-късно, по време на второто ми пътуване 

до Маргалеф за 2022, измислих последователност от 

движения, която работеше и можех да премина горната част 

на маршрута, изкатервайки се до там по друг маршрут от 

лявата страна. Не исках да пробвам оригиналното тръгване на 

маршрута, защото Том беше много близо до това да го 

премине до първата осигуровка. Той вложи толкова много 

работа и усилия върху този маршрут, че ми изглеждаше 

честно да му дам време да направи първото преминаване на 

маршрута „The Journey“, първо въже на маршрута „The Full 

Journey“. 



 
 

Пътуването ми беше към своя край и Том премина първо въже 

на маршрута в деня, в който се прибрах. Моментално се 

възвърна мотивацията ми да се върна през есента и след 

състезателния сезон се върнах в Маргалеф за трети път тази 

година. Тъй като знаех какво да очаквам, можех да 

приспособя тренировките си към катеренето на дупчици в 

Маргалеф. Свързването на първата част с горния пасаж все 

пак ми отне още една седмица. Маршрутът „The Full Journey“ 

наистина изглеждаше като пътуване през три различни 

приключения, които можех да споделя с много приятели. И 

това ме научи, че преминаването на маршрута не е винаги 

най-важното нещо. 

 

 


